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ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΑΙΓΙΝΑ  
03-06 ΜΑΙΟΥ 

4 ΗΜΕΡΕΣ 
 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1η μέρα: Μ. Παρασκευή 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ 
και ξεκούραση καθοδόν φτάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και 
αποβίβαση στην Αίγινα, ένα νησί με χρώμα, πλούσια βλάστηση, εξαιρετικό φυσικό 
περιβάλλον και με τις φιστικιές να πρωταγωνιστούν στο σκηνικό. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας, το όποιο βρίσκεται στην Αγία Μαρίνα. Ξεκούραση και αργότερα θα 
ακολουθήσουμε την περιφορά ενός από τους τρείς Επιτάφιους της Αίγινας στην παραλία και 
στα γραφικά δρομάκια της. Μπροστά στο Δημαρχείο συναντώνται κάποια στιγμή οι 
Επιτάφιοι και των τριών εκκλησιών της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα:Μ.Σάββατο 
Πρωινό και ξεκινάμε για την Αφαία. Μέσα στο πευκόδασος και σε περίοπτη θέση θα 
συναντήσουμε την Ιερά Μονή του Αγίου Μηνά, από τα νεότερα μοναστήρια της Αίγινας, το 
οποίο γνωρίζει ιδιαίτερη πνευματική άνθηση και αποτελεί καταφύγιο πολλών προσκυνητών. 
Επόμενη στάση ο ναός της Αφαίας, από τα πιο εντυπωσιακά κτίσματα της ύστερης αρχαϊκής 
εποχής. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μοναστήρι του Αγίου Νεκταρίου, χτισμένο γύρω στο 
1904 – 1910, από τον Επίσκοπο Πενταπόλεως, Νεκτάριο που ανακηρύχτηκε Άγιος το 1961. 
Το μοναστήρι του Αγίου Νεκταρίου είναι γυναικεία Μονή και σε αυτό ζουν 14 μοναχές. 
Συνεχίζουμε για τη Χώρα της Αίγινας, όπου θα δούμε το Καποδιστριακό Κυβερνείο, στο 
ισόγειο του οποίου βρισκόταν το πρώτο νομισματοκοπείο, τα υπέροχα αρχοντικά 
νεοκλασικής αρχιτεκτονικής με έντονο λαϊκό στοιχείο του 19ου αιώνα, που μας θυμίζουν ότι 
η Αίγινα υπήρξε για δυο χρόνια πρωτεύουσα της Ελλάδας. Συνεχίζοντας τη μέρα μας, θα 
γνωρίσουμε το υπόλοιπο νησί. Η τουριστική Σουβάλα και το ψαροχώρι της Βάγιας μας 
περιμένουν. Θα γευματίσουμε σε κάποιο γραφικό ταβερνάκι εξ ιδίων και θα επιστρέψουμε 
στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Μια διαφορετική και ξεχωριστή Ανάσταση μας περιμένει 
στον μεγαλόπρεπο ναό του Αγ. Νεκταρίου στο Μοναστήρι. Δείπνο με την παραδοσιακή 
μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Κυριακή Πάσχα  
Πρωινό. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσουμε τα όμορφα σοκάκια της Χώρας, να 
απολαύσουμε έναν καφέ στο ήσυχο θαλασσινό τοπίο με τα πανάδικα, τα κότερα και τα 
ψαροκάικα στο λιμάνι. Το μεσημέρι μας περιμένει το πασχαλιάτικο γεύμα μας. Θα 
γευματίσουμε και θα διασκεδάσουμε ομαδικά όπως το θέλει και η παράδοση μας. Το 
απόγευμα στην Πέρδικα , στο όμορφο χωριό στη νότια πλευρά της Αίγινας αναβιώνει ένα 
από τα παλαιότερα έθιμα, το κάψιμο του Ιούδα. Το ομοίωμα του Ιούδα παραγεμισμένο με 
άχυρα, αφού κάνει το γύρο της Πέρδικας, μέσα από τα γραφικά σοκάκια, καταλήγει σε μία 
μικρή προβλήτα από την πλευρά των «οχυρών», οπότε και ξεκινάει η διαδικασία για το 
κάψιμό του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Δευτέρα του Πάσχα 
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για μία τελευταία βόλτα και αναμνηστικές αγορές στην Αίγινα. 
Στη συνέχεια θα  επιβιβαστούμε στο πλοίο για Πειραιά. Αποβίβαση και παίρνουμε το δρόμο 
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της επιστροφής. Μετά τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή μας, άφιξη το βράδυ στην 
πόλη μας.  
 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 

03-06 ΜΑΙΟΥ/ 4 ΗΜΕΡΕΣ/ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 
 

 POSSIDON 2*: ΔΙΚΛΙΝΟ 209€, ΤΡΙΚΛΙΝΟ 199€, ΜΕ ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 175€, 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ +95€  

 MAGDA 3*: ΔΙΚΛΙΝΟ 219€, ΤΡΙΚΛΙΝΟ 215€, ΜΕ ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 175€, 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ +95€  

 AFEA 2*: ΔΙΚΛΙΝΟ 239€, ΤΡΙΚΛΙΝΟ 229€, ΜΕ ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 175€, 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ +110€ 

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Τις μεταφορές µε πολυτελές λεωφορείο του γραφείου µας 
 Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τη διαδρομή Πειραιάς-Αίγινα-Πειραιάς. 
 Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό 
 Τις περιηγήσεις και τις εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
  Έμπειρο συνοδό του γραφείου µας 
 Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 
 Φ.Π.Α 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 

προαιρετικό 
 Tα δύο εορταστικά γεύματα ( Αναστάσιμο δείπνο, Πασχαλινό γεύμα) με τιμή κατά 

άτομο 60€ 
 Τον φόρο διαμονής 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες εντός της 
τελευταίας 10ετίας ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 

 Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για την εγκυρότητα των προσωπικών σας 
εγγραφών. 

 Το πρόγραμμα είναι δυνατόν να εκτελεστεί και με διαφορετική σειρά, αναλόγως των 
τοπικών αργιών ή εορτών 

 Τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 14:00μμ. 
 Έξτρα ασφάλιση, σε περίπτωση ατυχήματος κατά την εκδρομή & Covid-19 πριν την 

αναχώρηση(ως 75 ετών) αξίας 8€ για αποζημίωση ως και 100% της τιμής 
συμμετοχής!  

 Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, 
διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση, Η 
ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι, Για 
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την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή, 
Οι παιδικές τιμές ισχύουν για 3κλινο ή 4κλινο δωμάτιο με 2 ενήλικες 
 

 
 
 *ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ: Θεσσαλονίκη  
 Για αναχώρηση από Κομοτηνή +30€ 
 
 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
Τηλ.: 25310 82920 
Email: info@dimokriteiotravel.gr 
Website: www.dimokriteiotravel.gr 
 
 
 


